
Oxford	Community	Schools	
Staff	Return	to	School	Survey	by	groups

 

 Q2.  What is your comfort level regarding returning to face-to-face instruction (for OVA staff this means 
the Hybrid or Lab model), based on the Return to School plan and the "Human Resources COVID Guide 
for Staff" for OCS and the building level guidelines that have been shared with you? If you have not 
reviewed them, we encourage you to read the plans before answering this question. They can be 
accessed HERE.

Note: Multiple answers per participant possible. Percentages added may exceed 100 since a participant may select more than 
one answer for this question.

Responses Count  % 
(4) Very comfortable and ready to return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the Hybrid or Lab 

model) 18  16% 
(3) Somewhat comfortable but ready to return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the Hybrid or 

Lab model) 50  45% 
(2) Somewhat uncomfortable and would rather not return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means 

the Hybrid or Lab model) 23  21% 
(1) Very uncomfortable and would rather not return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the 

Hybrid or Lab model) 20  18% 
(Did not answer) 0  0% 

Total Unique Responses 110    
Total Responses 111    
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Oxford	Community	Schools	
Staff	Return	to	School	Survey	by	groups

 

 Q2.  What is your comfort level regarding returning to face-to-face instruction (for OVA staff this means 
the Hybrid or Lab model), based on the Return to School plan and the "Human Resources COVID Guide 
for Staff" for OCS and the building level guidelines that have been shared with you? If you have not 
reviewed them, we encourage you to read the plans before answering this question. They can be 
accessed HERE.

Note: Multiple answers per participant possible. Percentages added may exceed 100 since a participant may select more than 
one answer for this question.

Responses Count  % 
(4) Very comfortable and ready to return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the Hybrid or Lab 

model) 22  16% 
(3) Somewhat comfortable but ready to return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the Hybrid or 

Lab model) 41  29% 
(2) Somewhat uncomfortable and would rather not return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means 

the Hybrid or Lab model) 32  23% 
(1) Very uncomfortable and would rather not return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the 

Hybrid or Lab model) 48  34% 
(Did not answer) 1  1% 

Total Unique Responses 140    
Total Responses 144    
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Oxford	Community	Schools	
Staff	Return	to	School	Survey	by	groups

 

 Q2.  What is your comfort level regarding returning to face-to-face instruction (for OVA staff this means 
the Hybrid or Lab model), based on the Return to School plan and the "Human Resources COVID Guide 
for Staff" for OCS and the building level guidelines that have been shared with you? If you have not 
reviewed them, we encourage you to read the plans before answering this question. They can be 
accessed HERE.

Note: Multiple answers per participant possible. Percentages added may exceed 100 since a participant may select more than 
one answer for this question.

Responses Count  % 
(4) Very comfortable and ready to return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the Hybrid or Lab 

model) 7  23% 
(3) Somewhat comfortable but ready to return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the Hybrid or 

Lab model) 6  19% 
(2) Somewhat uncomfortable and would rather not return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means 

the Hybrid or Lab model) 9  29% 
(1) Very uncomfortable and would rather not return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the 

Hybrid or Lab model) 9  29% 
(Did not answer) 0  0% 

Total Unique Responses 31    
Total Responses 31    
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Oxford	Community	Schools	
Staff	Return	to	School	Survey	by	groups

 Q2.  What is your comfort level regarding returning to face-to-face instruction (for OVA staff this means 
the Hybrid or Lab model), based on the Return to School plan and the "Human Resources COVID Guide 
for Staff" for OCS and the building level guidelines that have been shared with you? If you have not 
reviewed them, we encourage you to read the plans before answering this question. They can be 
accessed HERE.

Note: Multiple answers per participant possible. Percentages added may exceed 100 since a participant may select more than 
one answer for this question.

Responses Count  % 
(4) Very comfortable and ready to return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the Hybrid or Lab 

model) 10  28% 
(3) Somewhat comfortable but ready to return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the Hybrid or 

Lab model) 13  36% 
(2) Somewhat uncomfortable and would rather not return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means 

the Hybrid or Lab model) 6  17% 
(1) Very uncomfortable and would rather not return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the 

Hybrid or Lab model) 8  22% 
(Did not answer) 0  0% 

Total Unique Responses 36    
Total Responses 37    
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Oxford	Community	Schools	
Staff	Return	to	School	Survey	by	groups

 Q2.  What is your comfort level regarding returning to face-to-face instruction (for OVA staff this means 
the Hybrid or Lab model), based on the Return to School plan and the "Human Resources COVID Guide 
for Staff" for OCS and the building level guidelines that have been shared with you? If you have not 
reviewed them, we encourage you to read the plans before answering this question. They can be 
accessed HERE.

Note: Multiple answers per participant possible. Percentages added may exceed 100 since a participant may select more than 
one answer for this question.

Responses Count  % 
(4) Very comfortable and ready to return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the Hybrid or Lab 

model) 2  33% 
(3) Somewhat comfortable but ready to return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the Hybrid or 

Lab model) 2  33% 
(2) Somewhat uncomfortable and would rather not return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means 

the Hybrid or Lab model) 2  33% 
(1) Very uncomfortable and would rather not return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the 

Hybrid or Lab model) 0  0% 
(Did not answer) 0  0% 

Total Unique Responses 6    
Total Responses 6    
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Oxford	Community	Schools	
Staff	Return	to	School	Survey	by	groups

 Q2.  What is your comfort level regarding returning to face-to-face instruction (for OVA staff this means 
the Hybrid or Lab model), based on the Return to School plan and the "Human Resources COVID Guide 
for Staff" for OCS and the building level guidelines that have been shared with you? If you have not 
reviewed them, we encourage you to read the plans before answering this question. They can be 
accessed HERE.

Note: Multiple answers per participant possible. Percentages added may exceed 100 since a participant may select more than 
one answer for this question.

Responses Count  % 
(4) Very comfortable and ready to return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the Hybrid or Lab 

model) 3  12% 
(3) Somewhat comfortable but ready to return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the Hybrid or 

Lab model) 8  32% 
(2) Somewhat uncomfortable and would rather not return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means 

the Hybrid or Lab model) 10  40% 
(1) Very uncomfortable and would rather not return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the 

Hybrid or Lab model) 4  16% 
(Did not answer) 0  0% 

Total Unique Responses 25    
Total Responses 25    
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Oxford	Community	Schools	
Staff	Return	to	School	Survey	by	groups

 Q2.  What is your comfort level regarding returning to face-to-face instruction (for OVA staff this means 
the Hybrid or Lab model), based on the Return to School plan and the "Human Resources COVID Guide 
for Staff" for OCS and the building level guidelines that have been shared with you? If you have not 
reviewed them, we encourage you to read the plans before answering this question. They can be 
accessed HERE.

Note: Multiple answers per participant possible. Percentages added may exceed 100 since a participant may select more than 
one answer for this question.

Responses Count  % 
(4) Very comfortable and ready to return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the Hybrid or Lab 

model) 2  50% 
(3) Somewhat comfortable but ready to return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the Hybrid or 

Lab model) 1  25% 
(2) Somewhat uncomfortable and would rather not return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means 

the Hybrid or Lab model) 1  25% 
(1) Very uncomfortable and would rather not return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the 

Hybrid or Lab model) 0  0% 
(Did not answer) 0  0% 

Total Unique Responses 4    
Total Responses 4    
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Oxford	Community	Schools	
Staff	Return	to	School	Survey	by	groups

 Q2.  What is your comfort level regarding returning to face-to-face instruction (for OVA staff this means 
the Hybrid or Lab model), based on the Return to School plan and the "Human Resources COVID Guide 
for Staff" for OCS and the building level guidelines that have been shared with you? If you have not 
reviewed them, we encourage you to read the plans before answering this question. They can be 
accessed HERE.

Note: Multiple answers per participant possible. Percentages added may exceed 100 since a participant may select more than 
one answer for this question.

Responses Count  % 
(4) Very comfortable and ready to return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the Hybrid or Lab 

model) 2  40% 
(3) Somewhat comfortable but ready to return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the Hybrid or 

Lab model) 1  20% 
(2) Somewhat uncomfortable and would rather not return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means 

the Hybrid or Lab model) 0  0% 
(1) Very uncomfortable and would rather not return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the 

Hybrid or Lab model) 2  40% 
(Did not answer) 0  0% 

Total Unique Responses 5    
Total Responses 5    

 

©2020	K12	Insight,	LLC.	 	 2

Staff Return to School Survey by groups 
Survey Results 

Secretarial & Administra@ve Assistants 



Oxford	Community	Schools	
Staff	Return	to	School	Survey	by	groups

 Q2.  What is your comfort level regarding returning to face-to-face instruction (for OVA staff this means 
the Hybrid or Lab model), based on the Return to School plan and the "Human Resources COVID Guide 
for Staff" for OCS and the building level guidelines that have been shared with you? If you have not 
reviewed them, we encourage you to read the plans before answering this question. They can be 
accessed HERE.

Note: Multiple answers per participant possible. Percentages added may exceed 100 since a participant may select more than 
one answer for this question.

Responses Count  % 
(4) Very comfortable and ready to return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the Hybrid or Lab 

model) 11  50% 
(3) Somewhat comfortable but ready to return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the Hybrid or 

Lab model) 3  14% 
(2) Somewhat uncomfortable and would rather not return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means 

the Hybrid or Lab model) 3  14% 
(1) Very uncomfortable and would rather not return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the 

Hybrid or Lab model) 5  23% 
(Did not answer) 0  0% 

Total Unique Responses 22    
Total Responses 22    
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Oxford	Community	Schools	
Staff	Return	to	School	Survey	by	groups

 Q2.  What is your comfort level regarding returning to face-to-face instruction (for OVA staff this means 
the Hybrid or Lab model), based on the Return to School plan and the "Human Resources COVID Guide 
for Staff" for OCS and the building level guidelines that have been shared with you? If you have not 
reviewed them, we encourage you to read the plans before answering this question. They can be 
accessed HERE.

Note: Multiple answers per participant possible. Percentages added may exceed 100 since a participant may select more than 
one answer for this question.

Responses Count  % 
(4) Very comfortable and ready to return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the Hybrid or Lab 

model) 3  50% 
(3) Somewhat comfortable but ready to return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the Hybrid or 

Lab model) 1  17% 
(2) Somewhat uncomfortable and would rather not return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means 

the Hybrid or Lab model) 0  0% 
(1) Very uncomfortable and would rather not return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the 

Hybrid or Lab model) 2  33% 
(Did not answer) 0  0% 

Total Unique Responses 6    
Total Responses 6    
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Oxford	Community	Schools	
Staff	Return	to	School	Survey	by	groups

 Q2.  What is your comfort level regarding returning to face-to-face instruction (for OVA staff this means 
the Hybrid or Lab model), based on the Return to School plan and the "Human Resources COVID Guide 
for Staff" for OCS and the building level guidelines that have been shared with you? If you have not 
reviewed them, we encourage you to read the plans before answering this question. They can be 
accessed HERE.

Note: Multiple answers per participant possible. Percentages added may exceed 100 since a participant may select more than 
one answer for this question.

Responses Count  % 
(4) Very comfortable and ready to return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the Hybrid or Lab 

model) 7  35% 
(3) Somewhat comfortable but ready to return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the Hybrid or 

Lab model) 10  50% 
(2) Somewhat uncomfortable and would rather not return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means 

the Hybrid or Lab model) 2  10% 
(1) Very uncomfortable and would rather not return to face-to-face instruction. (For OVA staff: This means the 

Hybrid or Lab model) 1  5% 
(Did not answer) 0  0% 

Total Unique Responses 20    
Total Responses 20    
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